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1. ©ewpolue toug pyadxkolg aprdpols Yo Toug onoloug Loy vel
|z — 4| = 2|z — 1]

(a) Na anoderyVel 61t 0 YEWPETEXOC TOHTOC TWY EXGVODY AUTOY TV aptdudy eivar x0xhog
UE XEVTRO TNV apyn ot axtiva 2.

(b) Av z1, 29 eivon duo aprdyol and toug napandvew, va arodeydel 61t o apriude
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elvon Tparypatide xat 6t |w| < 4.
(c) Av w = —4, va eupedel 1 oyéon uetald 21, 22 xar va anodeyel 6Tt 0 Tplywvo ToU

opileton and o onpefa A(z1), B(z2) xou I'(2iz1) eivar tcooxehéc.
2. Afdetor 1 e€lowon 2|z|2 +i(z +2) — 4 — 2i = 0.
(a) No anodeyyVel ot
20+ 2 =0,

6mou 21 xat 2o elvon ot pileg TNE mapaTdve egiowong.

(b) Na eupedel 0 yewuetpixde 16mOC TV W YioL T ONolN
|lw — 44 3i| = |21 — 2.

(c) Na anodeyyvel 61 3 < |w| < 7.

3. Na eupedoiv ot pilec g e&lowong
A 44=0.

2 7 ,, 4 7 ’
XL o1 GUVEYELX v TaparyovTomotnlel To Tohuwvupo 2* 44 oe deutepofdiutoug TapdyovTeg
UE TEOYHATIXOUS GUVTENECTEC.

4. "Eotww ot pryadixof apriuol z tou ixavorooty ty wodtta (2a—z)" = 2", 61ou a tpaypatixde
aprdpog xou n > 1 guoixdg aprudg. Na anoderydel 6Tt To mpayuatind uépog twv aptdudy
AUTOVY 1600TAL UE @.



